

Белый флаг для Монголии. Олимпийская команда рискует лишиться национального символа

Событий, в которых участвуют монгольские спортсмены, происходит великое множество. Бабр старается не пропускать самые интересные из них. Но в новом материале речь пойдет не столько о спорте, сколько об околоспортивной ситуации, которая может обернуться международным скандалом.

Недавно представители монгольского правительства ошарашили аудиторию новостью о том, что местная олимпийская команда рискует остаться на парижских играх 2024 года без национального флага. Таким образом список из наказанных по разным причинам команд может увеличиться до шести участников. Кроме Монголии среди них – Россия, Беларусь, Иран, Индия и Гватемала.

Если большая часть перечисленных государств лишилась или лишится национальных флага и гимна в ходе Олимпиады по политическим причинам, то в случае с Монголией причиной стал нерешенный конфликт с Мировым антидопинговым агентством. Дело в том, что монгольская сторона не выполнила ряд требований ВАДА, связанных с работой местного Антидопингового управления.



Монголия ратифицировала международную конвенцию «О борьбе с использованием стимуляторов в спорте» в 2007 году. Кроме того, страна присоединилась к антидопинговому движению под эгидой ЮНЕСКО. Оба этих документа обязывают подписантов вести борьбу с допингом в спорте на государственном уровне. Но, как выяснилось, с этим в Монголии не все однозначно.

Как заявил в своем интервью одному из местных информационных агентств глава кабинета министров Монголии Дашзэвгийн Амарабаясгала, МОНАДА не просто не справляется с предписанными международным регламентом функциями, но и практически бездействует. Такое положение вещей обострило допинговые проблемы в национальном спорте и испортило отношение с ВАДА и Международным олимпийским комитетом.

Монгольское национальное антидопинговое управление было создано, в первую очередь, для контроля за

национальными программами противодопингового информирования спортсменов, тренеров, медиков и целевой аудитории, потребляющей спортивный медиапродукт. Кроме того, в расширенный список ее обязанностей входят обучение профильных специалистов, пропаганда чистоты в спорте, антидопинговые исследования, профилактика и допинг-контроль. Но, как и было сказано выше, все эти действия или приобрели чисто формальный вид, или вовсе не выполняются.

Еще одним проступком со стороны МОНАДА является неуплата регулярного взноса в кассу Мирового антидопингового агентства. В этом пункте монголы солидарны и с российскими, и с белорусскими коллегами.

Интересно, что в сложившейся ситуации монгольское правительство при всем желании не может повлиять на работу национальной ячейки ВАДА. Потому что ее руководители подчиняются напрямую международному антидопинговому органу. А по факту монгольская сторона просто игнорирует вышестоящие инстанции.



Однако правительство Монголии все же заинтересовалось деятельностью вышеуказанной организации из-за возникшего общественного резонанса. Монгольские болельщики, коими является значительная часть населения, вряд ли поймут, если во время награждения их любимцев на олимпийском флагштоке вместо флага Монголии будет красоваться какое-то белое полотно, пускай и с узнаваемыми во всем мире кольцами, а вместо гимна будет звучать композиция за авторством, например, Александрова.

На данный момент при правительстве Монголии создана специальная рабочая группа, которая по заявлению Дашзэвгийн Амарабаясгалы, сосредоточится на решении возникших в спорте проблем. Однако представители этой группы, в соответствии с указанными выше международными регламентами, не будут вмешиваться во внутреннюю деятельность МОНАДА. Чем все это кончится, станет ясно ближе к старту Олимпиады-2024. Но на данный момент есть невысокая вероятность, что Монголии все-таки удастся избежать санкций.

Фото: cras29.ru

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com СПОРТ, МОНГОЛИЯ 👁 8527 25.09.2023, 09:54 📄 345

URL: <https://babr24.com/?IDE=251272> Bytes: 3978 / 3775 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Эрнест
Баатырев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)